
Eishockey
Beitrag von „Anonymous“ vom 7. Mai 2008, 21:13

Dieser Amateurverein von DEB hat es geschafft, dass Deutschland doch mit 0 Punkten
Tabellenletzter ist.
Holland war im Spiel gegen die Slowaken nicht spielberechtigt!
Das Spiel wird mit 5:0 für die Slowaken gewertet. Ich kann es nicht glauben wie man nur so
unglaublich blöd sein kann. Jetzt muss ein Sieg gegen Norwegen her um nicht in die
Abstiegsrunde zu müssen.

In Jason Holland (Ingolstadt) wurde ein Akteur eingesetzt, der nicht spielberechtigt ist - laut
DEB-Generalsekretär Franz Reindl wird das Spiel wahrscheinlich mit 0:5 gewertet.
Der 32-jährige Holland hatte 1996 für sein Heimatland Kanada an der Junioren-
Weltmeisterschaft teilgenommen.

Quelle: http://www.sport1.de/de/sport/artikel_2241334.html
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